



## **Представитель Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России приняли участие во Всероссийской научной конференции**



В Уральском государственном юридическом университете на базе кафедры криминалистики состоялась Всероссийская научная конференция «Актуальные проблемы расследования преступлений», в работе которой принял участие руководитель отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России Эдуард Иванов. В ней также приняли участие учёные-юристы, представители юридической практики и начинающие исследователи – магистранты и студенты как УрГЮУ, так и других учебных организаций из разных регионов страны.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Мероприятие было посвящено 90-летию со дня рождения советского и российского учёного-криминалиста, основателя Уральской школы криминалистики, доктора юридических наук, профессора Ивана Фёдоровича Герасимова. Предметом обсуждения стали вопросы совершенствования криминалистики в XXI веке.

Руководитель отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Эдуард Иванов выступил с докладом, рассказав о некоторых особенностях подготовительного этапа осмотра места происшествия, связанного с обнаружением взрывного устройства.

По итогам конференции издан сборник научных трудов её участников.

03 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1438654>